
 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2020 

 

NOTA DE ESCLARECIMENTO Nº 1 

 

A empresa VIXBOT Soluções em Informática Ltda. solicitou os seguintes 

esclarecimentos:   

1) Nos preços ofertados e nos lances deverão ou não ser considerados o DIFAL?  
 
Resposta do Pregoeiro: SIM, deverá ser considerado.  
 

2) O critério de julgamento dos lances, será pelo valor unitário ou total do lote?  

Resposta do Pregoeiro: Total do lote  

 

3) A instalação dos equipamentos por parte da CONTRATADA só se aplica ao 

Lote 1?  

Resposta: Correto somente lote 1.  

 

Curitiba-PR., 27 de Outubro de 2020. 

 

Ricarlos Silva – Pregoeiro 


